
                                                   
 

 
 

                                                                                                                 

www.ph-litice.cz 
SPONZOŘI ODDÍLU : 

ROBSTAV STAVBY s.r.o.  - generální sponzor  •  adidas ČR s.r.o.  •  PLZEŇSKÝ KRAJ 
NADACE SPORTUJÍCÍ MLÁDEŽE  •  INBYT •  OPTIKSTUDIO ŠVARC •  MAURICE WARD GROUP 

ÚMO PLZEŇ 6  •  HENKEL  •  VÁCLAV DUCHEK ZÁMEČNICTVÍ  •  JAN ŠPILAR RYBY DRŮBEŽ 
REMVIKO s.r.o.   •  ÚMO PLZEŇ 3  •  NADACE 700 LET MĚSTA PLZNĚ •  NAXOS •  DYBS Plzeň  

 

VYBAVENÍ NA POZEMNÍ HOKEJ, ODDÍLOVÉ VYBAVENÍ – hokejky, míčky, pouzdra, rukavice, trička –  

TOMÁŠ LEVÝ, JARDA VRKOČ, MONIKA KORYŤÁKOVÁ 
 
Muži i ženy Litic doma zaváhali 

Extraliga muži:28.9. Plzeň Litice - Bohemians Praha 3:4 (1:2) 

Góly: Nicklas 2, Sochor 

Hráli: Nečas, Hofman, Kondrát, Hes, Uhlíř, Bárta, Matoušek, Čvančara, Kačírek, Nicklas, Nocar, Gerlický, Sochor, Kasl 

Diváci: 105 

Návrat finálového soupeře na litický trávník přinesl i poměrně podobný vývoj utkání. Tým z Prahy vstoupil do zápasu 

lépe, z ojedinělé akce vstřelil gól, z jediného trestného rohu ještě v první patnáctiminutovce přidal druhý. Byl 

kombinačně lepším týmem a hlavně nekazil. Naopak domácí měli obrovské množství nevynucených chyb, což 

samozřejmě prospívalo soupeři. Přesto ještě na konci první půle dokázali snížit střelou Nicklase z trestného rohu. V 

druhé půli se plzeňský tým do svého soupeře ještě více opřel, ale bez gólového efektu. Naopak to byla opět 

Bohemians, která zvýšila na z nenápadné skrumáže na 3:1 a o chvíli později z trestného rohu dokonce na 4:1. Litice 

zbraně nesložily. Bojovaly, naháněly svého soupeře a dokonce i snížily na rozdíl jednoho gólu díky střelám Nicklase a 

Sochora. Nicméně podzimní určité trápení se soupeři z první čtyřky pokračovalo. Komentář trenéra Tomáše Levého:" 

Náš kádr, do kvality, je celkem úzký. Jakmile nám vypadne jeden, dva hráči ze základní osy, je to znát. Dnes nám 

chyběli dokonce tři ,a to se ještě v průběhu zranil Jakub Kondrát. Máme před sebou Rakovník, chceme bodovat a 

musíme hru přizpůsobit danému stavu". 

Extraliga ženy: 28.9.  Plzeň Litice - Slavia Hradec Králové 1:2 (1:2)  gól: Jelenová 

 

 



 

 

Sestava: Dolívková, Duchková L., Jelenová, Doležalová K., Vyletová, Tušlová, Linková, Tomanová, Hanzlíková, 

Bystřická, Cislerová, Kudrnová, Průchová, Levá, Pospíšilová 

Diváci: 95 

Litický tým usiloval o tři body, které by se mu výrazně hodily do celkové tabulky soutěže. Nakonec vyšel s prázdnou. 

Komentář trenéra Lukáše Nocara:"Ženy předvedly opět dobrý hokej jak směrem dozadu, tak i dopředu. Bohužel nás 

v koncovce potrápila reprezentační gólmanka Čecháková, které se nám podařilo dát jen jeden gól. Na druhou stranu 

musím holky pochválit, protože šancí ve střeleckém kruhu jsme měli spousty. Myslím, že se naše hra stabilizovala, 

holky předvádí vyrovnané individuální i týmové výkony, takže herně se nám daří, musíme jen zlepšit produktivitu, 

aby to bylo vidět i na výsledcích". 

Zhodnocení Anety Tomanové: 

"Do zápasu jsme nastupovali s odhodláním porazit Hradec. V první půlce jsme po pár našich chybách nechali jít 

soupeřky do vedení a museli dotahovat. Ve druhé půlce jsme soupeřky tlačili, ale na výhru to bohužel nebylo. Jako 

tým jsme makali a bojovali o každý balon. Štěstí bylo na straně Hradce". 

 

LITICE – SLAVIA PRAHA  2:2/2:0/ 29.9. liga dorostenek  

Góly: Průchová, Kudrnová 

Hrály: Bystřická, Cislerová, Dolívková, Duchková J. a L., Klementová, Kudrnová, Lhotáková, Linková, Pospíšilová, 

Průchová, 

V nedělním zápase se naše dorostenky utkaly se Slavii Praha. Od začátku zápasu měly nad Slavii naše dorostenky 

převahu, hrálo se převážně na straně soupeře. Po krásné akci, kterou vytvořila Duchková J., vstřelila gól Průchová.  

Do konce prvního poločasu ještě přidala gól Kudrnová, která zakončovala po přihrávce od Průchové. Ve druhé 

polovině jsme přestali hrát a z toho těžila pražská Slavie a nadělila nám 2 góly. Holky se rvaly o každý balón. Bohužel 

se to nepovedlo.   Aneta 

LITICE – HOSTIVAŘ  7:2/3:0/ 29.9. liga dorostenců 

Polívka 4x, Barcal, Beran, Hofman 

Skála - Valenta, Barcal, Beran, Tomášek, Löffler, Kilián, Polívka, Dušek, Kačírek, Oliberius, Hofman, Linhart  

První poločas byl celý v naší režii a je jen škoda ,že jsme nepřidali více branek. Kromě prvních 2 minut ve druhém 

poločase kdy soupeř stáhl na 3:2  byl celý zápas odmakaný na 100%.     Kordík. 

LITICE – BOHEMIANS 3:1/2:0/ liga st.žákyň 28.9. 
 
Hrály: Vávrová, J. Duchková, Veselá, Augustinová, Kudrnová T., Lhotáková, Rutová , 
Žítková, Štědronská, Nocarová, Keberdlová, Brejchová  
Góly: Rutová, Brejchová, Nocarová 
První tři čtvrtiny zápasu byly zcela v naší režii. Bohemians se ojediněle dostala s míčkem 
na útočnou polovinu. Škoda mnoha neproměněných šancí. V poslední čtvrtině se naše aktivita 
a soustředění zhoršily ,a tím si tým Bohemians vytvořil několik šancí a dokázal vstřelit 
jeden gól. Chtěl bych holky pochválit za týmový výkon a velmi kvalitní přechod do útočného 
kruhu a obrannou práci.Příště nutno zlepšit: hru v útočném i obranném kruhu a odstranění 
individuálních chyb po zisku míčku.      Uhlíř.  
 
STARŠÍ ŽÁCI V HRADCI KRÁLOVÉ 28.9.:LITICE – MNCHOVCE B 0:4/0:2/,LITICE –PRESIDENT O:2/0:0/ 
 
SESTAVA :Bílek,Valenta T.,Polanský,Rut,Březina, Čulík, Lukeš,Šimek, Nágr T.,Hofman M. 
Kluci ubránili oba zápasy na jedničku. Oba soupeři jsou lídry naší skupiny ,ale kluci 
makali a obrana v čele s Tomášem Valentou předvedla prvotřídní výkon a s pomocí výborného 
Matěje Bílka v brance zabránili debaklu od silnějších soupeřů.    VRKY a KUZMA  
 



 

 

NADSTAVBA  ML.ŽÁKŮ – 29.9. MNICHOVICE 

V prvnim dvoukole finálové skupiny D jsme se utkali s týmy  Hradce Králové a Presidenta. 

V obou zápasech s kvalitními soupeří všichni naši hráči  předvedli zatim asi nejlepší výkon. Ukazali jsme, že umime 

dávat goly z postupných kombinačnich akcí, z rychlých protiútoků i z trestných rohů. 

Litice A – Hradec Králové  10:3  Litice A – President  10:4 

Hráli+góly: Královec 8x, Houška 8x, Svoboda V. 3x, Zimla 1x, Březina, Reischig, Kudrnová-brankář   Marek a Jirka. 

SKUPINA O POŘADÍ: LITICE 29.9. 

Ve dvou domácích zápasech se utkalo béčko mladších žáků s Hostivaří a Jičínem.  

Litice B - Hostivař  2:11 (1:8)  Góly: M. Smeták, D. Čása  

Hostivař byla lepší. Její hráči byli jistější s míčkem a byli důraznější. Nám se nedařilo zachytávat jejich útoky. 

Litice B - Jičín 6:0 (1:0)  Góly: Š. Míka 3x, D. Šesták, J. Kordík, L. Pörner  

Naopak Jičín jsme přehráli díky lepší technice. Hlavně ve druhé půli se nám konečně dařila kombinace. 

 Hráli: 

Eliška Šrachtová, Štěpán Míka, Dominik Šesták, Míra Vavřina, David Čása, Michal Smeták, Lukáš Pörner, Honza 

Kordík, Tonda Špalek      Trenér Libor Šesták.  

 

PŘÍPRAVKA:Po týdnu se přípravka opět potkala s Hostivaří. Výsledek byl podobný tomu předchozímu. Ostatní zápasy 

byly opět vyrovnané. Celkově Litice A 6.místo, Litice B 4.místo. 

Litice A - President 1:2 (Kropáček), - Hostivař 0:8, Kadaň 1:2 (Doležal), - Č.Budějovice 1:3 (Kropáček), - Litice B 2:3 

(Kropáček, Kovařík x Míka D., Polák, Strejc D.) 

Litice A: Bartoňová S., Doležal, Daňsová, Houdek, Kokoška, Kovařík, Kropáček, Kroupa, Reiser 

Litice B - Kadaň 3:1 (2x Míka D., Strejc D.), - Č.Budějovice 3:4 (2x Míka D., Strejc D.), - Hostivař 0:7, - Prezident 0:5 

Litice B: Bartoňová N., Hurdzan, Kuncl, Míka D., Obermayer, Polák, Polanský, Rajchlová, Strejc  D.       P.Míka. 

 

BENJAMÍNCI 21.9. hráli na turnaji v Kadani. Tentokráte jsme měli "jen" 1 družstvo, o to víc si to benjamínci užili, 

krom jednoho zápasu, který remízovali, ostatní zápasy vyhráli.  

Hráli: Strejc Ondřej, Stelzer, Liška, Houdek Marek, Burda Ondřej a Česák.     Terka. 

NEJBLIŽŠÍ AKCE: SO 5.X. muži A v Rakovníku,muži B doma s Bolevcem v 16,st.žáci A s Presidentem v 10,st.žáci B  

s Olomoucí ve 12 a st.žákyně se Slavií ve 14 hodin 

V NE 6.X. dorci s Bohemkou  doma ve 13,dorky s Bohemkou v 15 a přípravka na Pragovce 

 

 


